
Os processos de obtenção de energia
nos ecossistemas
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O embrião da nova plantinha tem sua sobrevivência inicial
garantida pela reserva de alimento presente na semente.
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01) (VUNESP 2008)
Paulo considerou incoerente afirmar que as plantas
promovem o sequestro de carbono pois, quando
respiram, as plantas liberam CO2 para a atmosfera. 
Consultando seu professor, Paulo foi informado de que
a afirmação é:

a) correta. O tempo durante o qual as plantas respiram
é menor que aquele durante o qual realizam a
fotossíntese, o que garante que consumam mais CO2

atmosférico que aquele liberado.
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CO2 atmosférico que aquele liberado.

c) correta. Embora as plantas respirem por mais tempo
que aquele empregado na fotossíntese, esta permite que
as plantas retenham o carbono que é utilizado na
constituição de seus tecidos.
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d) incorreta. As plantas acumulam carbono apenas 
durante seu  crescimento. Em sua fase adulta, o tempo 
durante o qual respiram é maior que aquele durante o 
qual realizam fotossíntese, o que provoca a 
reintrodução na atmosfera de todo CO2 que havia
sido incorporado.
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Obrigado pela atenção!!!


